
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ ОБУЧАЮЩИХСЯ КОЛЛЕДЖА ОБ
УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ И КАЧЕСТВОМ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
Для независимой оценки качества образования в колледже используется система онлайн-
опросов.
Анкета  «Удовлетворенность  студентов  качеством  образовательной  услуги»
(https://forms.yandex.ru/u/649490a9e010db2c5546278c/)  позволяет  оценить  степень
удовлетворённости  студентов  организацией  образовательного  процесса,  наличием  и
доступностью  учебно-методической  литературы,  технических  средств  обучения,
качеством преподавания. Также опрос позволят оценить уровень престижности учебного
заведения у студентов колледжа и учесть их пожелания и предложения для улучшения
качества образовательного процесса в колледже. Данные опроса приведены в диаграммах.
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Насколько реальные условия и результаты 
вашего обучения совпали с ожидаемыми?

ожидания были скорее 
оправданы, чем не 
поравданы

ожидания были скорее 
не оправданы, чем 
оправданы

затрудняюсь ответить ожидания были совсем 
не оправданы
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Устраивает ли Вас качество организации 
образовательного процесса

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает
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33%

4%

Устраивает ли Вас качество в организации 
образовательного процесса, набор и со-

держание дисциплин?

1
2
3

https://forms.yandex.ru/u/649490a9e010db2c5546278c/
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22%

5%

Устраивает ли Вас в организации образо-
вательного процесса наличие и доступ-

ность учебно-методической литературы?

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает

62%

28%

10%

Устраивает ли Вас состояние учебных по-
мещений, наличие и доступность техниче-

ских средств обучения?

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает

66%

29%

5%

Устраивает ли Вас качество преподавания?

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает



63%

30%

7%

Устраивает ли Вас умение педагогов об-
щаться со студентами?

устраивает полностью
устраивает частично
не устраивает

52%

36%

13%

Собираетесь ли Вы работать по специаль-
ности после окончания колледжа?

да
затрудняюсь ответить
нет

70%

19%

11%

Рекомендовали бы Вы свой колледж зна-
комым, друзьям или родственикам для по-

лучения качественного образования?

да
затрудняюсь ответить
нет

Полученные результаты позволяют спланировать пути повышения качества организации
образовательного  процесса  в  колледже,  совершенствовать  качество  подготовки
выпускников, планировать модернизацию мастерских и лабораторий колледжа, а также
продолжать повышать престиж образовательного учреждения.


